
Kopališče obdano
z vrtnicami

Kmalu bodo zopet nastopili dnevi, ko se bomo pred
sončno pripeko in vročim asfaltom zatekali v senco in se
pridno namakali v vodi Ljubljana pa ne premore veliko
kopališč in še ta so v večini zastarela. Moščani se lahko
pohvalimo, da smo po zaslugi sklada za družbeni stan-
dard, ki je samo naša svojevrstna oblika združevanja
sredstev, dobili lani na Kodeljevem sodobno in največje
kopališče v Ljubljani.

Gostimko podjetje Figovec, ki je prevzelo kopališče v
upravljanje, obeta letos kopalcem nekatere novosti Moto
podjetja je nuditi obiskovalcem kar najboljše počutje,
tudi tistim, ki imajo bolj plitve žepe. Ce bo slednje res
držalo, bomo lahko ktnalu videli

Tako bodo Ijubitelji lesenih kegljev lahko uveljavljali
svoje spretnosti v kegljanju na šeststeznem avtomatskem
kegljišču kar v kopalkah, mojstrom bele žogice pa bo na
voljo pol ducata zelenih miz. Največja gneča bo bržkone
okoli igralnih avtomatov, ki jih bodo postavili v tako
imenovanem mini-kazinu. V bifeju se bo vedno našlo kaj
primernega za pod zob in še dobra kapljica povrhu. Stoli

in mize bodo razvrščeni na ploščadi, ki jo že obkrožajo
vitke breze ter se čudovito prilegajo okolju.

In če bo 2.000 raznobdrvnih vrtnic, ki jih nameravajo
zasaditi že letos, pognalo cvetove, bo njih pestri spektrum
barv še bolf poživil že tako prijetno bujno zelenilo Kode-
Ijevega parka.

Tudi ležalnih desk, senčnikov in drugih rekvizitov, ki
sodijo v sodobno kopališče, ne bo manjkalo. Nežni spol si
bo pričesko lahko urejal kar v kopališkem česalnem sa-
lonu, medtem ko bo kiosk založen z dnevnim in revial-
nim tiskom.

Ker vsi moščanski šolarji še ne znajo dobro plavati,
bodo imeli dnevno po dve uri plavanfa zastonj, ko pa bo
kopališče registrirano za plavalne tekme, bodo tukaj me-
rili svoje moči tudi najboljši plavalci.

Letos imajo moščanski turistični delavci in gostinci v
načrtu tudi plesno prireditev pod naslovom ,,Za vsakega
nekaj". Ob bazenih, ki jifi bodo osvetljevali močni reflek-
torji in raznobarvni lampiončki, se bodo zavrteli mladi in
stari. Ob tej priložnosti naj bi modni kreatorji pokazali
tudi najnovejše modele kopalk.

Naj še dodamo, da bo na parkirišču prostora za 600
avtomo.bilov in da je dostop do kopališča že asfaltiran

Torej Moščani, Ljubljančani! V poletni vročini na
Kodeljevo, kajti Neptun vas z veseljem pričakuje! ff


